



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 8/2022 - CGEN/DREP/DGSS/RIFB/IFBRASILIA**

**CHAMADA N1/2022 - CDEE-DGSS**

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS SÃO SEBASTIÃO DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 548, de 6 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 7 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a retificação da Chamada Pública para inscrições e matrículas online no Curso de Extensão Avaliação para as aprendizagens na Educação Profissional e Tecnológica, ofertado pelo Campus São Sebastião, ação promovida pela Coordenação de Estágio e Extensão.

**ONDE SE LÊ:**

**3.1** A Chamada Pública seguirá o cronograma abaixo:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do edital	18/11/2022
Período de Inscrições	19 a 30/11/2022
Publicação do resultado do processo de seleção	01/12/2022
Notificação por e-mail dos(as) candidatos(as) selecionados(as) e confirmação de participação no curso.	02/12/2022
Notificação por e-mail dos(as) candidatos(as) selecionados(as) com as informações para o acesso ao Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA)	03 a 05/12/2022
Início das Aulas do Curso	07/12/2022

**LEIA-SE:**

**3.1** A Chamada Pública seguirá o cronograma abaixo:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do edital	18/11/2022
Período de Inscrições	19/11/2022 a 06/12/2022
Publicação do resultado do processo de seleção	07/12/2022
Notificação por e-mail dos(as) candidatos(as) selecionados(as) e confirmação de participação no curso.	08/12/2022
Notificação por e-mail dos(as) candidatos(as) selecionados(as) com as informações para o acesso ao Ambiente Virtual de Aprendizagem (AVA)	09 a 12/12/2022
Início das Aulas do Curso	14/12/2022

**ONDE SE LÊ:**

**5.2** As inscrições se iniciam no dia 19.11.22 e se encerram no dia 30.11.22.

**LEIA-SE:**

**5.2** As inscrições se iniciam no dia 19.11.22 e se encerram no dia 06.12.22.

*Assinado Eletronicamente*

Jonas de Oliveira Bertucci

Coordenador de Estágio e Extensão

*Assinado Eletronicamente*

**Robson Caldas de Oliveira**

Diretor-Geral - *Campus São Sebastião*

Portaria IFB nº 548, de 06 de maio de 2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jonas de Oliveira Bertucci, COORDENADOR - FG2 - CDEE**, em 29/11/2022 16:39:23.
- **Robson Caldas de Oliveira, DIRETOR GERAL - CD2 - DGSS**, em 29/11/2022 16:36:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 29/11/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 425043

Código de Autenticação: 6d0ab58c7e



Campus São Sebastião  
Área Especial 2, S/N, None, São  
Bartolomeu, SAO SEBASTIAO / DF, CEP  
71.697-040